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Ha3osuTte yucna,
obpaTHbIe AAHHbLIM



3aaava. [nuHa caaa 12 meTpos,
a WupuHa coctaenseT 7/24 ot
ONUHBL.

1) Kakoea nnowaab 3T10ro caaa?
2) Kakos nepumeTtp?




PeweHue 3anaun.
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3aaaya. TTupor coctouT U3
YeTbIpex UacTeun, Ha KaxXa0WU:
yKasaHa ee macca.
Hanaute maccy
nupora.




PeweHue 3aaa4u.
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Kakas 4yacTtb nupora
DOCTAHETCA KaXaomy us 28

Yesiosek
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3aaava. Haa 96n10Hen nponetanu
rycu-nebeaun. OT pexku A0 n3byLku

BabbI-9ru 3a 7|12 yaca oHu
nponetenu 3 4|15 km. Hanaute

CKOpPOCTb, C KOTOPOU fleTenu rycu-
nebeaun. Kakoe pacctosHue oHU
NponeTaT C TAKOU Xe CKOPOCTbHO 3a

3 2|21 yaca?
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PeweHue 3an0aum
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PewwuTe ypasHeHUs U y3HauTe
CKOJIbKO 96710K OCTAHETCA Ha

a6noHe.
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Yenosek noaobeH apobu,
YncnuTesnb KOTOpoOU ecCTb TO,
UTO OH nNpepacTasnset cobowu,
a 3HaMeHaTesb - TO, YTO OH
AymaeT o cebe.

INN. H. Tonctou
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